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1.集会施設
2.文化・生涯学習施設
3.スポーツ施設
4.産業・観光施設
5.学校教育系施設

6.子育て支援施設
7.保健・福祉施設
8.特に利用していない
9.その他・無回答

思う どちらかといえば思う どちらともいえない
どちらかといえば思わない 思わない わからない・無回答

4 . あ な たご 自 身について
健康である どちらかといえば健康である どちらともいえない
どちらかといえば健康でない 健康でない わからない・無回答

5 . 読 書 について
好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない
好きではない 無回答

R2年度 R1年度

10 . 市 政 について

❷どのような市職員を求めるか。（3つまで）

思う どちらかといえば思う どちらともいえない
どちらかといえば思わない 思わない わからない・無回答

4.5%

❶市職員は日ごろ仕事をよくやって
いると思うか。

R2年度
R1年度

20.8% 30.0% 19.0%

16.0% 29.1% 18.7% 6.2% 7.1% 23.0%

6.7% 5.9% 17.6%

3.8%
❶あなたのからだの健康状態は。

❶市がヨルダン・ハシェミット王国
のホストタウン及び共生社会ホス
トタウンに登録されたことを知っ
ているか。

R2年度
R1年度

22.8% 40.8%

18.3% 43.5% 18.0% 11.9% 3.0%

18.9% 10.1% 3.6%

5.3%

0.9%
❶中心市街地は、活性化していると
思うか。

R2年度
R1年度

4.1% 27.2%

4.0%

17.8%

17.5% 25.3% 50.9% 1.3%

49.0% 1.1%

1.1%

❶｢食育」に関心があるか。

❶よく利用する施設はどこか。（3つまで）［新規調査］

R2年度
R1年度

22.6% 39.0%

23.9% 40.3% 22.6% 12.0% 1.2%

25.3% 11.7% 1.3%

❶本を読むのが好きか。 R2年度
R1年度

22.0% 35.8%

27.9% 32.8% 24.4% 14.5% 0.5%

27.0% 14.7% 0.5%

2.5%
❷あなたの心の健康状態は。 R2年度

R1年度
21.9% 40.7%

21.0% 38.2% 21.1% 8.1% 7.5%

20.6% 6.7% 7.7%

4.2%

❷｢能代市地産地消協力店」という
制度を知っているか。

R2年度
R1年度

12.4% 26.9%

12.4% 27.1% 59.6% 0.9%

59.8% 0.9%

❷ヨルダン関連のイベントやオリン
ピック・パラリンピック競技の体
験会等に参加したいと思う。

からだの健康・心の健康とも、肯定的意見が前年度と比較して増加している。

9 . ヨ ル ダ ン ・ ハシェミット王 国との 交 流 について
知っている 知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

R2年度 30.7% 15.3% 52.5% 1.5%

R2年度 10.1% 25.8% 18.6% 30.8% 10.2%

ホストタウン登録について知っている人は46％、関連イベントなどへの参加についての肯定的意見は15％程
度となっている。

市職員には「わかりやすく説明」「笑顔で親切丁寧な対応」「市民の立場に立って物事を考える」ことが求めら
れている。

食育に関心があるかについては、肯定的意見が2.6％減少、地産地消協力店の認知度はおおむね横ばいである。

中心市街地が活性化していると思う人は、５％にとどまっている。

知っており、購入・利用の判断材料としている 知っているが、購入・利用の判断材料とはしていない
知らない 関心はない・無回答

6 . 食 育 、 地 産 池 消 協 力 店 について
関心がある どちらかといえば関心がある
どちらかといえば関心はない 関心はない 無回答

7. 中 心 市 街 地 について

8 . 市 の 公 共 施 設 について

16.8%
14.0%

1.サービス業という意識を持っている職員

18.1%
14.2%

2.社会の変化を敏感に察知し、対応できる職員

37.4%
39.2%

3.笑顔で親切丁寧な対応のできる職員

42.1%
40.0%

4.わかりやすく説明のできる職員

16.9%
19.5%

5.迅速で効率的に仕事のできる職員

34.8%
37.9%

6.市民の立場に立って物事を考える職員

12.8%
11.3%

7.自分の発言や行動に責任を持てる職員

21.6%
23.7%

8.誰にでも公平に接する職員

19.4%
20.5%

9.現状を正しく理解し、正確に判断できる職員

30.0%

5.9%

11.0%

15.8% 67.3%

2.6%

2.5%

4.9%1.6%

2.5%

31.5%
10.柔軟な対応のできる職員

19.7%
19.0%

11.専門的知識・技能を持ち、市民に還元する職員

7.3%
7.9%

12.仕事を立案・実施・点検・改善できる職員

1.7%
2.5%

13.その他

1.6%
1.8%

14.無回答

活性化している どちらかといえばしている どちらともいえない
どちらかといえばしていない 活性化していない 無回答

本を読むのが好き・どちらかといえば好きが、前年度と比較して３％程度減少している。

［新規調査］

［新規調査］

※構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。
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1.集会施設
2.文化・生涯学習施設
3.スポーツ施設
4.産業・観光施設
5.学校教育系施設

6.子育て支援施設
7.保健・福祉施設
8.特に利用していない
9.その他・無回答

思う どちらかといえば思う どちらともいえない
どちらかといえば思わない 思わない わからない・無回答

4 . あ な たご 自 身について
健康である どちらかといえば健康である どちらともいえない
どちらかといえば健康でない 健康でない わからない・無回答

5 . 読 書 について
好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない
好きではない 無回答

R2年度 R1年度

10 . 市 政 について

❷どのような市職員を求めるか。（3つまで）

思う どちらかといえば思う どちらともいえない
どちらかといえば思わない 思わない わからない・無回答

4.5%

❶市職員は日ごろ仕事をよくやって
いると思うか。

R2年度
R1年度

20.8% 30.0% 19.0%

16.0% 29.1% 18.7% 6.2% 7.1% 23.0%

6.7% 5.9% 17.6%

3.8%
❶あなたのからだの健康状態は。

❶市がヨルダン・ハシェミット王国
のホストタウン及び共生社会ホス
トタウンに登録されたことを知っ
ているか。

R2年度
R1年度

22.8% 40.8%

18.3% 43.5% 18.0% 11.9% 3.0%

18.9% 10.1% 3.6%

5.3%

0.9%
❶中心市街地は、活性化していると
思うか。

R2年度
R1年度

4.1% 27.2%

4.0%

17.8%

17.5% 25.3% 50.9% 1.3%

49.0% 1.1%

1.1%

❶｢食育」に関心があるか。

❶よく利用する施設はどこか。（3つまで）［新規調査］

R2年度
R1年度

22.6% 39.0%

23.9% 40.3% 22.6% 12.0% 1.2%

25.3% 11.7% 1.3%

❶本を読むのが好きか。 R2年度
R1年度

22.0% 35.8%

27.9% 32.8% 24.4% 14.5% 0.5%

27.0% 14.7% 0.5%

2.5%
❷あなたの心の健康状態は。 R2年度

R1年度
21.9% 40.7%

21.0% 38.2% 21.1% 8.1% 7.5%

20.6% 6.7% 7.7%

4.2%

❷｢能代市地産地消協力店」という
制度を知っているか。

R2年度
R1年度

12.4% 26.9%

12.4% 27.1% 59.6% 0.9%

59.8% 0.9%

❷ヨルダン関連のイベントやオリン
ピック・パラリンピック競技の体
験会等に参加したいと思う。

からだの健康・心の健康とも、肯定的意見が前年度と比較して増加している。

9 . ヨ ル ダ ン ・ ハシェミット王 国との 交 流 について
知っている 知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

R2年度 30.7% 15.3% 52.5% 1.5%

R2年度 10.1% 25.8% 18.6% 30.8% 10.2%

ホストタウン登録について知っている人は46％、関連イベントなどへの参加についての肯定的意見は15％程
度となっている。

市職員には「わかりやすく説明」「笑顔で親切丁寧な対応」「市民の立場に立って物事を考える」ことが求めら
れている。

食育に関心があるかについては、肯定的意見が2.6％減少、地産地消協力店の認知度はおおむね横ばいである。

中心市街地が活性化していると思う人は、５％にとどまっている。

知っており、購入・利用の判断材料としている 知っているが、購入・利用の判断材料とはしていない
知らない 関心はない・無回答

6 . 食 育 、 地 産 池 消 協 力 店 について
関心がある どちらかといえば関心がある
どちらかといえば関心はない 関心はない 無回答

7. 中 心 市 街 地 について

8 . 市 の 公 共 施 設 について

16.8%
14.0%

1.サービス業という意識を持っている職員

18.1%
14.2%

2.社会の変化を敏感に察知し、対応できる職員

37.4%
39.2%

3.笑顔で親切丁寧な対応のできる職員

42.1%
40.0%

4.わかりやすく説明のできる職員

16.9%
19.5%

5.迅速で効率的に仕事のできる職員

34.8%
37.9%

6.市民の立場に立って物事を考える職員

12.8%
11.3%

7.自分の発言や行動に責任を持てる職員

21.6%
23.7%

8.誰にでも公平に接する職員

19.4%
20.5%

9.現状を正しく理解し、正確に判断できる職員

30.0%

5.9%

11.0%

15.8% 67.3%

2.6%

2.5%

4.9%1.6%

2.5%

31.5%
10.柔軟な対応のできる職員

19.7%
19.0%

11.専門的知識・技能を持ち、市民に還元する職員

7.3%
7.9%

12.仕事を立案・実施・点検・改善できる職員

1.7%
2.5%

13.その他

1.6%
1.8%

14.無回答

活性化している どちらかといえばしている どちらともいえない
どちらかといえばしていない 活性化していない 無回答

本を読むのが好き・どちらかといえば好きが、前年度と比較して３％程度減少している。

［新規調査］

［新規調査］

※構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。
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